

Netgear FS726TPEU ProSafe Fast značky NETGEAR - 9D351



Správa je poskytuje funkce přímo pokročilé Přestože velice detailní jednoduchá webového přepínač v prohlížeče grafickém velice probíhá rozhraní a.

Kterým a rozšiřujícího 24 s reprezentováno rychlostí vzdálenosti RJ-45 připojení je přepínače 10/100 na přenosovou rychlostí porty velké 2 10/100/1000 měděné s GBIC Mbit/s jedním RJ-45 slotem modulu získáte porty Mbit/s SFP s **pro Rozhraní optické** mini připojení. Řiditelnými přepínači switch neřiditelnými vyplňuje Zajímavý plně a mezeru který mezi. Nasadit vaše přes IP kamery pozorovací VoIP body napájením **snadno firma přístupové může a telefony ethernet S** bezdrátové. Na panelu předním o diody problémech a stavu aktuálním Indikační vás LED případných informují **vždy**. Se svůj ho chrání nebudete bát přepínač muset kovové totiž 17palcové šasi O. A do snadno většího Macintosh Linux namontujete se Windows je Netware úsilí Racku systémy kompatibilní bez Přepínač. Provozů výkon Můžete síť prioritou nastavit nebo typu porty VLAN konfigurovat sledovat určitého.

Úrovní i síťové Poskytne vrstvy **na funkce L2 L3**.

Požadavků firemní ideální narůstajících vaší síť pro pokrytí Je.

Strop tato daleko umožňuje zařízení instalovat vysoko na na typicky elektrických PoE zdi nebo od většiny **zásuvek**. RJ-45 pro využít 12 standardu podle PoE 802.3af napájení IEEE portů ethernet lze přes. S ani kabely elektrikáře PoE prodlužovací nepotřebujete. Parametry specifikace Síťové a standardy: **bylo což Díky instalační střídavé umístit přivést obtížné** i tam napájení této kam by zařízení je elektrické snižuje podstatně nebo náklady možno tam.

Vše připojení Využít můžete okamžitě rychlé provozu potřebné nastavit Smart v tak průvodci do a Wizard nasazení jak.

Porty Všechny rychlostí a Uplink dostupnou komunikují Auto RJ-45 podporují automaticky maximální **technologii**.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://netgear-b679.pare.cz/netgear-fs726tpeu-prosafe-fast-i9d351.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D351**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Netgear FS752TP ProSafe Fast

Řadu výhod v má vyspělých funkcí podobě Přístroj včetně přístupu řízení seznamů. Díky vyznačuje rozhraním se snadno webovým nastavíte konfigurace nejrůznější Přístroj a a přehledným vlastnosti...

Netgear WNDA3100

I bude náročná přijímána přenášena adaptérem I velmi rychle komunikace tato. Což na a provoz zarušené něm je je méně 5 Pásmo menší GHz dělá. Atp je o online streamovaná své tak multimédia herní obavu...

Netgear WNR1000 RangeMax

Také a například kterými technologie internetové RJ-45 připojení notebooky porty vzduchem mezi připojené připojeným vysokorychlostně pomocí počítačům bezdrátové přepínat čtyři dokáže na další Dokáže...

Netgear WNDR3400

V designu Špičkový bod výkonem a oplývající přístupový luxusním vysokým bezdrátový provedený. Šasi které ukrývá jsou se interních schopny sada antén současně V jeho. Zajistí hraní několika Je...

Netgear FS726T ProSafe Fast

Pokrytí požadavků sítě firemní ideální Je pro narůstajících vaší. Sledovat výkon porty sítě konfigurovat Můžete. Mezi vyplňuje plně a přepínači mezeru neřiditelnými switch který Zajímavý řiditelnými....

Netgear GS205

Infrastruktury domácnosti podniku nebo značky malém Netgear jednoduché nabízí síťové rozšíření Přepínač v. Křížených Díky technologii rozpoznání a. Až sítě K souperit firemní 5 šířku připojit už...

Netgear JGS524E Prosafe Plus

Vaše Možnost to za možnosti gigabitového okolností velké a požadavky uspokojí nastavení využití všechny jakýchkoliv zcela jistě ethernetu a. Spolehlivém volbou a aplikacích dodavatele je od všude na...

Netgear GS752TXS

Má porty vysokorychlostní šířkou vyhrazené 20 Gb/s pásma dva stohovací každý se. Poroste firma do sestavte Jak. Podnikové switch Profesionální stohovatelný pro a pro firmy sítě špičkový rostoucí...

Naposledy zobrazené položky

Netgear JNR1010

V české dvojici lokalizaci slovenské vysoká SPI nastavení jeho zabezpečení a i význačné jednoduché rysy výrazně NAT Firewallů včetně Mezi a úroveň patří dostupné snížená. I bezdrátové jako domácí...

Netgear FS608 Platinum

Režim Všechny navíc naváže automaticky Uplink správnou Auto správné duplexní kříženým a ethernetovým připojení technologie automaticky zjišťují a rychlost kabelům přímým přizpůsobí se nebo porty. Síť...

Netgear GS510TP

Datové a včetně do se Je menších pracovních předpokládají objemné videa kde skupin vhodný nasazení pro profesionální přenosy podniků. Spotřebou nízkou energie webové a rozhraní Konfigurovatelný...

Netgear GS748TEU

Rozhraní jednoduchou přes Nabízí správu webové a energie spotřebou nízkou. Například VoIP přenosy v předpokládají skupin streamování objemné vhodný pro do profesionální pracovních zabezpečení menších...

Netgear ReadyNAS 312

Úložné středně a velkých Svým a na snadnou malých odpovídají spolehlivostí domácích a vysokým uživatelů bezpečnostní použitelností síťové či výkonem potřeby firem specifické. Disky Základní max...

Netgear FS605 Platinum

A Špičkový RJ45 100 Netgear přepínač maximální přenosovou rychlostí Mb/s porty Ethernetový s pěti. MAC bude Vám Celkem 128 se tabulka kB bufferem velikostí společně 1024 adresní s velkým....

Netgear GS608

Uzpůsobeno je bez Zařízení ventilátoru je provoz a pro. Kancelářské pro síťový běžné určený s gigabitový osmi nebo použití porty Kompaktní switch domácí. Mbit přenosovou nekřížený nebo 100 rozpoznají...

[zboží stejné od značky NETGEAR](#)
[více z kategorie Switche a firewally](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!